

III В ГОРОДЕ НАШЕМ

Как-то раз прилег Иван с сигаретой на диван...

...В результате утром рано –
Ни дивана, ни Ивана.

Эта частушка в числе других прозвучала 23 марта со сцены актового зала Салтыковского детского дома. В этот день здесь прошла игра КВН, посвященная правилам пожарной безопасности.



Организаторами мероприятия выступили отделение Государственного пожарного надзора по городам Реутов и Железнодорожный совместно с местным отделением Всероссийского добровольного пожарного общества и Комитетом по образованию городского округа Железнодорожный.

В игре приняли участие команда кадетов средней школы №4 «Искра» и команда воспи-

тников Салтыковского детского дома «ДЛП», что означает «Дружба любит побеждать». Как в настоящем клубе веселых и находчивых, ребята состязались в четырех основных разделах конкурса – в приветствии, в разминке, в конкурсе капитанов и музыкальном конкурсе (домашнем задании). Оценивали выступление команд председатель городского отделения МОО ВДПО Алексей Алексе-



евич Сорвихин, инспектор ОГПН по городам Реутов и Железнодорожный лейтенант внутренней службы Александр Анатольевич Пашков и представитель Комитета по образованию Тагир Хайдарович Еникеев.

В выступлении кадетов чувствовалась серьезная подготовка. Не зря ребята носят форму МЧС – историю пожарной охраны страны они выучили на «отлично». Четко, без запинки, они отвечали на поставленные вопросы. Участники команды «ДЛП», как истинные кавээнщики, были более легки и остроумны в своих суждениях, что, впрочем, не помешало им тоже

давать правильные ответы. Вопросы были не из легких. Ответить на некоторые затруднительно было даже взрослым. Например: «Как тушить загоревшийся на сковородке жир?» Из трех вариантов ответа – накрыть мокрым полотенцем, тушить водой или вынести на улицу – дети сумели выбрать правильный, первый, вариант. И ни разу ни в одном из вопросов они не выбрали вариант «сообщить взрослым», хотя он встречался. Чувствовалось, что ребята ощущают в себе силу самостоятельно вступить в борьбу с огнем. Во всяком случае, теоретически для этого они уже были достаточно подкованы.

Легкости и веселья игре добавил музыкальный конкурс, в котором кадеты показывали мини-сценку и пели частушки, а воспитанники Салтыковского детского дома пели и танцевали.

По окончании конкурса Алексей Алексеевич Сорвихин напомнил ребятам об одной из основных причин пожара – детской шалости и рекомендовал никогда не делать «шуточные» звонки на пульт оперативного дежурного. Александр Пашков попросил детей громко повторить номер пожарной охраны – 01.

...В игре победила дружба. Все участники КВН на память о выступлении получили грамоты и подарки.

Свеча как символ очага

Солнечный субботний день 27 марта стал знаменательным для двадцати пар, отметивших в этом году юбилей совместной жизни. В этот день их чествовали в Железнодороженском отделе ЗАГС, расположенному в помещении Дома культуры «Саввино».

Супруги, вступившие в брак шестьдесят, пятьдесят пять и пятьдесят лет назад – бриллиантовые, изумрудные и золотые юбиляры – получили возможность вновь «ступить на путь молодоженов». Как много лет назад – под торжественный марш Мендельсона – вошли они в зал регистрации и поставили свои подписи в книге почетных юбиляров. Для кого-то из них первые шаги к совместной жизни проходили не в такой торжественной и красивой обстановке. Алексей Александрович и Зинаида Ивановна Романовы поженились в 1950 году. В первые послевоенные годы люди жили гораздо скромнее. Но жизненные ценности в то время были совершенно иными. Прошедшие через войну люди – а Алексей Александрович участник Великой Отечественной – умели уважать, любить и беречь друг друга. Именно эти качества – главная составляющая долгого брака. Романовы воспитали двух детей, внуков. Подрастают их

правнуки. Но чувства, даже спустя шестьдесят лет, не угасли – убеленные сединами «рекордсмены» семейной жизни продолжают идти по жизни рука об руку.

Торжественно отмечать совместной жизни вместе с Железнодороженским отделом ЗАГС стало традицией у семей Ивакиных и Пастуховых. Пять лет назад они отмечали золотой юбилей. А в этом году их брак стал изумрудным, и вместе с другими юбилярами они вновь пришли в ЗАГС, чтобы дать напутствие молодоженам. В числе двадцати золотых юбиляров на чествовании в ДК «Саввино» присутствовали Николай Иванович и Анна Макаровна Марченко. Они представлены к награждению знаком губернатора Московской области «Во благо семьи и общества», присуждаемым за развитие и сохранение духовных, нравственных семейных традиций, достойное воспитание детей и укрепление основ общества.



...Поставив свои подписи в книге почетных юбиляров, супруги вспомнили старые русские обряды. Изумрудные юбиляры выпили одну на двоих чашечку чаю, что символизировало единство супружеского брака. Заведующий Железнодороженским отделом ЗАГС Елена Александровна

на Мастерова поздравила супружескую пару с памятной датой в их жизни, а сотрудники отдела вручили юбилярам цветы и подарки.

Торжество переросло в фуршет и танцевальную программу, которую подготовил для гостей праздника директор Дома культуры «Саввино» Олег Петрович Комоликов.